

# 王霜回应争议：是我辜负了贾导的期望

晨报特派记者 沈坤或  
(巴黎6月11日电)

中国女足在此次世界杯的第一场小组赛已经过去三天了，但主帅贾秀全赛后针对王霜的一番言论一直在网络上持续发酵。这对即将迎来第二场关键比赛的中国队而言，无疑是于备战极为不利的事情。

在0比1惜败德国的比赛中，队内最大牌的球员王霜下半场出场，表现一般。赛后发布会上，有记者问贾秀全对于王霜的下半场表现如何评价以及为什么让她替补出场时，主教练反问了一句，“你觉得她下半场踢得怎么样？还用问我吗？大家都看到了。我

需要的是一个团队，不是某一个球星在我的团队里面，我需要的是整体足球。”

话一出口，立刻在网上造成热议。无论是作为主帅的贾秀全，还是作为球员的王霜，这几天都处于极大的压力之下。昨天傍晚的训练结束后，王霜在场边接受采访，二度请求媒体和球迷不要再作过度猜测，并且两次强调，是自己“辜负了贾导的期望”。

“那场踢完德国后不是有混采吗？我当时也说了，对自己本身的状态不是特别满意，发挥得也不是那么好。再加上又出现那么多言论……”在网络高度发达的今天，不去关注网上的信息是不可能的，不受到这些信息的

干扰也是不近人情的。所以王霜希望，“大家还是应该客观地去看待这支队伍，包括我现在的状态，拿德国这场球来说，很感谢贾导给我机会，让我上场比赛，但自己可能还是辜负了他对我的期望，因为确实没有做到他中场休息时跟我说的，让我去多组织进攻等各方面的要求。所以，还是觉得挺辜负他对我的期望……”

王霜表示，自己从巴黎回来之后，整个教练组一直在帮她找回状态。“因为知道我的竞技状态还不是特别好，我回来以后，每一堂训练课上贾导包括整个教练组都留下来陪我一起加练。我看到了那么多对贾导的言论，觉得大家并不太了解贾导和这支中国女

足球队。”

那么，在王霜的心目中，贾秀全是什么样呢？“一年多来，贾导为这个队付出了很多，我们作为队员都看在眼里、记在心里。每一堂训练课3个小时的训练时间，他和教练组一直陪着我们，他甚至一滴水也不喝，这些我们都看在眼里了。而且从他来了这支球队，大家都能感受到进步，以及他给我们带来的一些改变。所以我觉得，贾导对于我们来说就像父亲一样。不管他怎么说我们，那都是为我们好，这些我们都知道，所以还是得从自身找原因。”

说完这些，王霜请求媒体和球迷，“更多维护我们这个队，不要再去猜测我和我们这个团队的一些个人的东

西。贾导出征前就说了，我们就是一个家庭，我们需要为这个家去付出，去打好这次世界杯。”

中国即将在当地时间6月13日晚上迎来自己的第二场小组赛，对手是南非，这场比赛的关键性不必多说。王霜称，球队不会受到第一场失利的影响。“因为第一场比赛大家也都看到了，我们有实力去和任何队伍抗衡较量。上一场比赛已经过去，我们要去准备接下来的比赛，所以会全神贯注地备战。”

紧接着，王霜再次请求：“还是希望各位媒体和所有的球迷能够和我们站在一边，为我们加油，不要再去过多猜测一些无关紧要的东西。”



中国队球员杨旭庆祝进球

/新华社

## 国足热身赛两连胜

# 新人表现如何 里皮自有答案

晨报特派记者 孙俊毅  
(广州6月11日电)

北京时间6月11日晚20点，里皮迎来二度执教中国队后的第二场热身赛，中国队凭借杨旭的进球，在广州天河体育中心1比0击败来访的塔吉克斯坦队。

4天前的首场热身赛，国足2比0完胜菲律宾队，成功保住FIFA积分亚洲前八的位置，提前锁定世预赛40强赛的种子席位，因此本场与塔吉克斯坦队的比赛，国足轻装上阵，里皮也派出了更为年轻的首发阵容锻炼队伍。

和首场相比，里皮一口气换了5人，后防线上试验三中卫体系：高准翼、贺惯、朱辰杰，清一色的年轻球

员。中场位置里皮保留老将人数最多，蒿俊闵、张稀哲、吴曦均是第一场的首发球员，里皮希望利用他们的经验控制住中场。

值得一提的是，申花小将朱辰杰继上一场成为首个出场的“00后”国脚后，本场比赛他再次创造历史：成为国足首个首发出场的“00后”球员。朱辰杰出生于2000年8月23日，不足18岁10个月即代表国足首发，这是值得纪念的时刻。

开场后国足的右路进攻非常活跃。第10分钟，中国队便打破僵局，杨旭接王刚助攻在禁区内包抄破门。这场是杨旭代表国足出战的第50场，攻入国脚生涯第23球，成为现役代表国足进球最多的球员。但是进球之后的杨旭在一次拼抢中受

伤，无法坚持后被张玉宁替换下场。中国队年轻的后防线表现得较为稳定，高准翼和朱辰杰上半场各有一次在门前精彩解围，赢得现场球迷的喝彩。

下半场里皮加大调兵遣将的力度，买提江、谢鹏飞、杨立瑜等先后上场接受里皮的考察，这些年轻国脚能否在日后的大赛中被重用，相信里皮心中自有答案。于大宝下半场也换上高准翼出任中卫，里皮有意尝试新老球员搭档的中卫组合。

里皮用连胜结束了他二度执教国足的两场热身赛。比结果更重要的是，里皮重启了国足的新老交替计划，磨合队伍，帮助年轻球员积累经验，迎接9月份开始的世预赛40强赛。

## 德国女足未必能赢西班牙

晨报记者 孙俊毅

本周三被列入中国体育足球竞彩项目的重点赛事是女足世界杯。

周三 001 女世界杯 12日 21:00  
尼日利亚女足 VS 韩国女足

尼日利亚女足在首轮小组赛中0比3不敌挪威队，虽然没能取得进球，但尼日利亚队的反击还是制造了一定的威胁，只是射门效率不够高。

韩国女足在首轮比赛中0比4惨败给东道主法国队，控球率仅有32%，射门次数4比22落后，全场没有一次射正球门，说明韩国队实力确实远在对手之下。

主流机构对本场初盘开客让半一中高水，后市调整为客让平半中水，和两队首轮表现密切相关。相比之下，尼日利亚球员个人技术甚至更好，韩国队赢球不易。

竞彩让球推荐：  
尼日利亚女足(+1)VS韩国女足 胜

周三 002 女世界杯 13日 00:00  
德国女足 VS 西班牙女足

德国女足首轮1比0小胜中国队，但从比赛过程看，德国队新老交替，尤其是后防线上的球员大赛经验稍显欠缺，上半场几次差点被中国女足率先打破僵局。

西班牙女足近年来进步神速，首轮比赛她们在上半场0比1落后的情况下连扳三球，逆转击败南非女足，来自马竞的埃尔莫索打入两粒点球。德国女足虽然强大，但近年更多在吃老本，而西班牙女足则明显处于上升趋势。

主流机构对本场开主让半球中低水，不足以支持德国女足取胜。

竞彩让球推荐：  
德国女足(-1)VS西班牙女足 负



公益体彩

## 徐汇首家“智慧社区健身中心”启用

晨报讯 徐汇区康健街道市民健身(健康)中心(原康健社区体育场)10日正式启用。上海市体育局副局长赵光圣、徐汇区委常委、宣传部部长吕晓慧、徐汇区体育局局长张纘、康健街道办事处主任阮扬等领导嘉宾出席活动并为中心揭幕。

在上海市体育局与徐汇区人民政府的指导下，徐汇区体育局与康健街道打造全新的市民健身(健康)中心，覆盖全人群，突出“社区体育+社区健康+社区养老+社区康复”的创新服务模式，推动全民健身与全民健康的深度融合并落地社区，打造5-10分钟社区健康生活圈，提高社区居民的获得感、幸福感，对进一步推动健康社区与健康上海的建设具有重要意义。

据了解，原康健社区体育场是2004年建成的上海市首家社区体育场，2004年起对社区居民开放。目前，体育场占地13000平方米，设有全年无休的足球场、篮球场、健身跑道、羽

毛球馆、乒乓球房、健身苑点、百姓健身房等设施，已成为社区运动的“大心脏”。(2004年至2010年间先后改建足球场、篮球场，新增配套用房500平方米，新增羽毛球馆1700平方米。2012年新增一个130平方米的百姓健身房。)经过15年运营，场地老旧、设施老化等问题日益凸显，无法满足百姓日益增长的健身需求。徐汇区康健街道着手进行翻修改造。

经过数月筹备，康健街道市民健身(健康)中心正式对外开放。其中最大的变化是原先130平方米的百姓健身房升级为1000多平方米的综合健身空间。除了对原有的设施、场地进行改造翻修外，中心还建设智慧管理系统，引入“国家体育产业示范项目”老年人、残障人士专属运动空间，并引入“互联网+”智慧健身房、全息沉浸式多媒体运动教室等多个特色锻炼场所，实现以全人群、全时段、全功能、智能化为一体的智慧型运动中心。(记者 黄宇龙)